政协赣州市委员会办公室2020年专项调研

经费项目绩效自评报告
    一、项目概况
（一）项目单位基本情况

市政协办公室主要职责是：（1）负责市政协全委会、常务会议、主席会议等重要会议的会务工作及有关决议、决定事项的组织实施。（2）负责委员视察、调研、参观等活动的服务和组织工作。（3）负责人民政协理论研讨的组织工作，围绕市政协有关重要工作进行专题调查研究。（4）负责市政协重大事项、重要会议和活动的宣传工作。（5）收集、整理委员和各界人士的意见、建议，反映社情民意。（6）负责与市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室及有关部门、各民主党派市委会和市工商联、各人民团体、各县（市、区）政协的联系工作。（7）负责市政协机关事务、人事劳动、机构编制、后勤保障、安全保卫等工作。（8）负责市政协内外来宾的接待工作。（9）承办市政协领导交办的其他事项。
（二）项目基本性质、用途和主要内容、涉及范围
赣州市政协2020年专项调研经费项目，主要是为了保障赣州市政协2020年度组织政协委员，开展专项调研、视察、民主监督活动所需。按照市委办、市政府办、市政协办于2020年初印发的年度协商工作计划，赣州市政协2020年度计划开展专题调研、视察、民主监督等履职活动18项。本项目经费主要用于上述18项履职活动所需的前期准备工作、会议、文件资料检索和印刷、活动所需的交通、食宿费、差旅费等支出。
二、项目资金使用及管理情况

（一）项目资金到位情况分析
项目资金及时足额到位。2020市政协办公室共获得市政协专项调研经费25万元，其中市财政配套资金25万元。

（二）项目资金使用情况分析

2020年，市财政部门批复市政协办公室专项调研经费预算总计25万元，实际拨付专项经费25万元。

（三）项目资金管理情况分析

为确保项目资金使用管理安全规范，市政协办公室严格认真执行财务管理相关制度，对批准的专项调研经费认真做好账务管理，对专项调研、视察、民主监督活动中的会场租金、资料印刷、住宿、用餐、差旅等费用及时做好原始记录。

在资金使用过程中，严把监督审核关，建立健全内部审批制度。对每笔经费支出，坚持所附票据、资料必须齐备，市政协办公室业务科室、分管领导、主管领导逐级认真审核确认后，再交市机关事务管理局审核把关后付款。同时，机关财务人员定期或不定期对资金使用、管理情况进行自查和检查，基本做到财务会计资料披露信息真实、及时、完整，资金的拨付有完整的审批程序和手续，各项制度执行落实较好，资金使用较为安全规范。

三、项目组织实施情况

（一）项目组织情况分析
市政协办公室自觉、主动为市政协专项调研服务，充分发挥积极性、主动性和创造性，提高预见性、超前性和计划性，认真做好调研前的筹备工作、调研中的协调服务工作和调研后的资料整理工作。

（二）项目管理情况分析
为确保市政协专项调研的顺利进行，市政协办公室精心起草了《2020年度协商工作计划》，先后送市有关部门反复征求意见，最终确定了18项年度专题调研、视察、民主监督工作计划，并报市委常委会审议通过，最终以市委办、市政府办、市政协办联合行文印发到全市各单位、各县（市、区）。针对每一项协商计划，市政协办公室会同各专委会，逐一制定了详细的实施方案，对专题调研、视察、民主监督活动所涉及的有关环节，从方案起草、会议组织、调研行程、路线安排、交通及食宿保障等各方面进行了详细地细化落实，务求以最小的投入、产出最大的效益，确保市政协2020年度18项专题调研、视察、民主监督等协商计划落在实处，为我市高质量建设革命老区示范区建设提供智慧保障。
四、项目绩效情况

（一）项目绩效目标完成情况分析
1.项目的经济性分析
（1）项目成本（预算）控制情况

为了最大限度的利用有限的项目资金，市政协办公室想方设法进行成本控制，对每一项经费都进行仔细斟酌，不断精减，对每一份开支，都进行多方询价，权衡再三，以最大限度的控制调研成本。

（2）项目成本（预算）节约情况

市政协办公室在专项调研工作中，本着勤俭、节约、务实的原则，对各项经费进行了压缩和精简，力戒形式主义和形象工程，坚持花小钱办大事。2020年市政协专项调研经费仅开支25万元，比上年度大幅度节支。

2.项目的效率性分析
（1）项目的实施进度

市政协2020年专项调研经费项目自年初起实施，于12月31日前结束。本项目经费服务保障市政协2020年度18项重点调研、视察、民主监督活动的顺利进行，市政协办公室及各专委会精心开展履职活动，认真完成年度计划的任务，以18篇高质量的调研、视察、民主监督报告、专案的形式，将政协委员的集体智慧以建议意见的形式送呈市党政领导、有关部门参阅，其中多篇履职成果获得市委、市政府主要领导等的批示。
项目完成质量

在市政协党组、机关党组的领导下，在市政协委员和全体机关干部职工的共同努力下，2020年市政协专项调研经费项目顺利实施，圆满结束，达到了预算绩效的预期目标。

3.项目的效益性分析
市政协办公室及各专委会2020年度精心开展履职活动，认真完成年度协商计划的任务，18项专题调研、视察、民主监督活动顺利实施，形成了18篇高质量的调研、视察、民主监督报告、专案送呈市党政领导、有关部门参阅，其中多篇履职成果获得市委、市政府主要领导批示，为深入推进我市六大攻坚战贡献了政协的智慧力量。
4.项目的可持续性分析
专项调研是政协的一项重要工作，每年都要进行的，2020年结束后，2021年还要继续开展，需要财政资金的继续支持。

5.项目预算批复的绩效指标完成情况分析
（1）项目产出指标圆满完成。2020年市政协开展了18项专项调研活动，全部按照年度计划实施到位。

（2）项目成效指标圆满完成。市政协圆满完成了18项专项调研履职活动，成效指标圆满完成，各专项调研组成员对经费项目实施情况均满意。

（3）项目效率指标圆满完成。项目成本控制在预算范围内，按有关规定或项目进度及时实施到位。

五、综合评价情况及评价结论

赣州市政协办公室负责实施的2020年专项调研经费项目，在项目决策上科学合理，项目管理上规范到位，基本达到了预期的绩效目标，综合绩效评价结果为“优秀”。

六、主要经验及做法

（一）领导高度重视、高位推动是工作顺利开展的前提。为了科学实施市政协2020年度协商计划，高效发挥专项调研经费效益，市政协高度重视，领导高位推动，市政协主席、副主席、秘书长多次调度调研视察和民主监督活动实施方案，完善外出考察路线安排等，反复强调务必遵守纪律规矩和经费使用有关规定，确保市政协专项调研经费全部按照政策规定支出。

（二）同事团结协作、互帮互助是经费项目顺利实施的基础。市政协专项调研经费项目的顺利实施，得益于市政协领导和各专委会、政协委员团结协作、分工配合，干部职工互帮互助，共同围绕高质量服务保障市政协专项调研履职、高效益发挥市政协专项调研经费使用效率，为专项调研经费项目的科学实施打下坚实的基础。

（三）支出厉行节约、严守纪律规矩是经费项目合法合规的关键。市政协办公室一贯坚持勤俭节约、严守财经纪律和有关政策规定，力戒奢侈浪费，把勤俭理念贯穿于政协履职全过程，经费开支严守纪律规矩，财务经办人员和分管、主管领导逐级严格审核把关，确保市政协专项调研经费支出合法合规。

七、其他需要说明的问题

市政协会办公室通过加强领导、完善制度、加强督促检查，不断强化预算和项目资金管理，确保项目实施顺利并取得显著成效。今后，我办将继续加强对预算和项目资金的管理监督，保障各项工作的顺利开展。

附件：2020年市政协项目支出绩效自评表
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